

# 春节送礼

春节,正是一年表情达意时。对于崇尚礼仪文化的中国人而言,礼尚往来也成了必不可少的传统习俗。然而,送礼年年有,如何又不落俗套,又合乎心意?这无疑已成为了每到岁末最热门的话题。有人说送礼要出奇,有人说送礼要贵重,不论每年的送礼风潮怎么变,有一种礼一直是很多有心人的首选,那就是健康之礼。送什么都不如送健康,送什么都不如送富硒康、雪源康,这就是春节送礼的小秘密——富硒康、雪源康。送礼就是这么任性,就是这么坚决。

## 就这么任性,就这么坚决



### 父母亲朋,点名健康合家欢

论起春节送礼的头等大事,那非送父母莫属。在这一刻,为辛劳了一辈子的父母送上一份心意,不仅是一种祝福,更是一种无言的感恩。

其实,对于父母而言,礼不在重,而在于情,情的表达才是春节送礼的精髓。情是什么,对于子女而言,情就是对父母默默的关怀,健康自然就是重中之重;而对于父母而言,情就是对子女会心的体谅,直接了当可能也是最合适的方式。说起这两者的结合,那自然就是营养品,而营养品当中,最受父母欢迎的,还数华信药业的富硒康和雪源康。这么多年的口碑,一直以来稳定的效果,让许多父母打心眼里信赖它们,所以一到逢年过节,自然点名要富硒康和雪源康。

### 家族长辈,送上健康乐融融

除了父母,家族的亲戚、长辈的礼物也不能含糊。以前,过年拜节,总少不了烟酒,但这些年,长辈们的观念也在悄然发生着变化,他们也更注重身体的保健,注重健康的调养。很多人不禁要问,送健康是没错,但是送什么健康呢?其实,这些完全都不用愁,把送给父母的心意也送给亲戚,自然是最好的选择。许多消费者都纷纷表示,之所以选择富硒康和雪源康,因为这两者富含了人体最为重要的长寿元素,特别适合中老年人的日常保健,自己父母用着好的,送给亲戚长辈,一定也错不了。

### 多年挚友,有了健康更心安

当然,除了家里的父母和长辈,送朋友的礼物自然也不能含糊。以前人们以为只有老年人才需要保健品,其实,老年健康要从中年抓起。尤其是近几年,三高问题也不再是老年人的专利,繁多的应酬,不规律的生活也让越来越多的中年人,甚至更年轻的人加入了这个行列。

而新春之际,若为他们送去一份健康的大礼,不仅是对来年最美好的祝愿,更是大家亲密关系最好呈现,富硒康,雪源康当之无愧的成为了送给挚友的新春好礼。它们科技内涵显著,营养丰富,并且有着20年的市场验证,倍受信赖,自然深受广大中老年朋友的喜爱。

新春送礼有门道,心坎好礼是王道。在春节之际,面对林林种种、鱼龙混杂的礼品市场,富硒康、雪源康一定是您的不二之选。

新春将至,此起彼伏的店庆促销活动和花样百出的促销形式正为春节市场消费推波助澜,虽然气温寒冷,但这丝毫不影响广大消费者的购买热情。笔者近期在走访安徽合肥各大商超、药店时发现,深受中老年人喜爱的北大富硒康和雪源康等华信药业产品联袂增长,引领健康营养品市场持续走高。在合肥某购物商场笔者亲自领略了进进出出红(雪源康)、蓝(富硒康)相映成辉的风景区,在前来购买的人群中,长期服用的忠实消费者竟高达60%以上。



## 春节回家

# 健康营养品成为表达孝心的热门选择

### 北大科技富硒康 健康长寿领导品牌

在川流不息的购买人群中,笔者发现很多消费者都是几盒甚至几十盒的购买富硒康。如此火爆的销售场面,让笔者惊诧不已,从随机采访的李先生口中,也许我们感受到了华信系列产品旺销的原因所在。“父母健康长寿就是子女最大的幸福。我们这里的人就认富硒康。我父母服用富硒康有十多年了,体质好、睡眠好、感冒少,我感觉这北大富硒康就是父母健康的好伴侣。趁春节促销,再给他们多买点”,李先生如是说。

富硒康含有富硒蛋白、18种氨基酸、多种维生素,营养全面又丰富。依托北大先进的生物技术,以其高科技含量、高品质内涵和确切疗效得到了广大中老年朋友的信赖

和认可,被誉为“健康长寿领导品牌”。

### 三高亲友您别慌 春节我送雪源康

而今年62岁的沈老先生患糖尿病已经十多年了,老伴对他的衣食住行照顾的无微不至。“这么多年我妈照顾我爸太辛苦了,这几年在买富硒康给她喝,效果很不错。听说雪源康跟富硒康是一家的,对三高人群很有疗效,所以想买些给老爸。一人一样,全家健康,谁都不落下”,沈老先生子女这次春节回合肥看望父母期间,也购买了不少的富硒康、雪源康产品。

随着社会经济的发展及人们生活水平的不断提高,“三高”的发病率愈来愈高。雪源康口服液是以富铬酵母、决

明子、山楂为主要原料,采用传统中医理论与现代高科技生物工程相结合制成的新型营养食品,在调节血脂、血糖的同时,有效减少药物的毒副作用和预防并发症,成为“三高”人群日常消费的首选。

北大富硒康、雪源康火爆的销售场面背后,折射的是人们对健康需求理性思维的全面回归。北大富硒康、雪源康备受消费者喜爱,因为它们迎合的不仅仅是“健康长寿团圆”的美好祝愿与寓意,更体现了人们健康投资上锁追求的“高科技内涵与确切功效”。产品的功效内涵、商家的信任推崇、消费者的认可青睐,这正是北大富硒康、雪源康热销春节礼品市场的真正原因。